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A, — oTpruarenbHas aboTa, coBepluaeMas JONaTkofi Ha BbiTaJIKHBA-
4

Hue OTPHGOTBHHOFO BO31yXa C aBJIEHHEM D, Ha BLIXJIONE C MOMEHTA OTKDLITHSA
nepem{eﬁ nonaTtkofi BLIXJAOMHOrO OTBEPCTHA,

Ay= Czpolrg k- cm.

Ag — oTpunatesibHas paGoTa, CoBepllaeMas JONATKOH Ha CXKaTHe BO3-
AyXa C AaBJICHHEM p; TOCJE NepPeKPLTHS AONATKOH NMOCAEAHEN0 BHXJOMHOrO
OTBEPCTHA, TaK KaK OOpasyioillasiCA NPH 3TOM KaMepa COeAHHEHA C KaMe-
poft BNycKa 4epes 3a30p MeXAy POTOPOM H CTATOPOM H OGBEM ee BEChMA
HE3HAUHTEEH, TO JaBJIEHHE CHKHMAECMOTO BO3JyXa NMPHHUMAETCH PaBHBHIM py,

Ag = Cyp lrs k- cn,
rpe

Cy = % [@n — @3) @+ 0,5) 4 (@ 1) sin @y — 0,25 sin 2q,].

Aq — oTpuunaTeNbHas paGoTa TPeHHS, Co3AaBaeMas neHTpoGexHofl
CHJIOH, MPHIKHMAaoWesl JONATKYy K BHYTpeHHefi MOBEPXHOCTH CTaTopa; pa-
GoTofi TPeHHs JIONATKH B Na3aX POTOPa BBHIY ee He3HAUMTeLHOCTH npexe-
Operaior,

Ag = C51r3n2 k- cm,
rae
10-°.35,2spgp
P

Ce= R@+1*—(@+ g+ 1l

Benesncrsue Toro, uto BesHuUMHE Ay 1 Ag HUYTOXHO Manul, KopHIHER-
Tamu Cq M Cy MOXKHO TaKxke npeneSpeys. Obosnavast C; + C, = C,, nonyunm
BUPaXEHHE AR onpexeneHHs paboThl A B CleLyioWeM BuIe

A= lrg [C,pl — Cypy — C6r0n2] kl-cH.

‘ Bansnue Tonwmum sonarok, 3aHHMAOIUKX N0 OKPYKHOCTH CTaTOpa
14CTL N0J1E3HOA NOBEPXHOCTH K TeM CHHKAIOWMX BEJIHUHHY A, yuHTbiBaeTcs
baeaennem kosdpuunenTa
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